
A Szabó Ervin Kör tevékenysége 1964-ben

Az elmúlt esztendő első — és leg­
fontosabb — eseménye az I. küldöttköz­
gyűlés volt, a kör legfelsőbb szervének 
tanácskozása. A  küldöttközgyűlés adott 
további lendületet a könyvtáros egyesület 
tevékenységének, amelynek az eredmé­
nyeiről tanúskodnak az alábbi tények és 
adatok is:

Három külföldi tanulmányutat szervez­
tünk. Augusztusban 12 főből álló orvosi 
könyvtáros csoport járt Pozsonyban an­
nak a látogatásnak a viszonzásaképpen, 
amelynek során — májusban — 14 po­
zsonyi orvosi könyvtárost láttunk ven­
dégül. Szeptemberben a római IFLA 
kongresszussal kapcsolatban ugyancsak
12-en vettek részt olaszországi tanul­
mányúton. Végül október végén—novem­
ber elején bonyolódott le 26 fő részvéte­
lével a Kiev—Moszkva—Leningrad nagy 
könyvtárainak megtekintésére szervezett 
utazás.

Három budapesti és két vidéki tanul­
mányi látogatást szerveztünk (Athe­
naeum Nyomda, a Műszaki Egyetem 
Könyvtára, a budapesti Egyetemi Könyv­
tár; Esztergom és Sárospatak) összesen 
94 résztvevővel.

Három előadást tartottunk összesen 170 
hallgató előtt.

Két ízben vettünk részt az IFLA kül­
földi tanácskozásain, majd elláttuk az 
IFLA képviseletét az ISO-TC/46 szakbi­
zottság budapesti nemzetközi értekezle­
tén.

A  már említett pozsonyi könyvtáros 
csoporton kívül még két külföldi delegá­
ciót, illetve csoportot fogadtunk, gondos­
kodtunk szakmai programjukról. Fogad­
tuk és kalauzoltuk továbbá a hazánkba 
egyénileg látogató külföldi könyvtároso­
kat, mint ahogyan külföldi társegyesüle­
teink is fogadták és kalauzolták azokat
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a magyar könyvtárosokat, akik a kör 
ajánlólevelével utaztak külföldre.

Külön is meg kell emlékeznünk arról 
a nagysikerű könyvtáros bálról, amelyet 
októberben a Szabó Ervin Könyvtár ju­
bileuma alkalmával rendeztünk. Ami a 
kollektív megmozdulásokat illeti: egy
sakkverseny lebonyolításáról is beszámol­
hatunk.

Választmányunk az év folyamán két­
szer tartott ülést, a választmány reszort­
felelősei és a titkárság folyamatosan in­
tézték a kör ügyeit, szervezték a meg­
mozdulásokat. A választmány két tagja 
képviselte a magyar könyvtárosokat a 
Deutsche Bibliotheksverband alakuló 
közgyűlésén, Berlinben.

Ezek a számszerű adatok önmagukban 
is megmutatják a kör tevékenységének 
fejlődését. Nem hallgathatjuk el azon­
ban azt sem, hogy a szakköri munka és 
a vidéki helyi csoportok szervezése terén 
nem jutottunk előre, és hogy szakmai 
előadásaink tekintetében — az előző év­
hez viszonyítva — kevesebb eredményt 
értünk el.

Ami 1965-re vonatkozó terveinket il­
leti: az eiedmények azt igazolják, hogy 
jó úton haladunk. A tavalyi mederben 
folytatjuk tehát tevékenységünket, súlyt 
helyezve arra, hogy kiküszöböljük a ta­
valyi hiányosságokat. Az utóbbi években 
elért eredményeink alapján úgy érezzük, 
hogy napirendre kerülhet az önálló 
könyvtáros egyesület, a Magyar Könyv­
tárosok Szabó Ervin Egyesületének meg­
alakítása. Az idén ennek az előkészítése 
lesz egyik fontos feladatunk. Reméljük, 
hogy az előkészítő munka további lendü­
letet ad — elsősorban abban a tekintet­
ben, hogy a kör eddig lényegében Buda­
pestre korlátozódó tevékenysége országos 
jellegűvé váljék.
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